

Поддержка молодых и перспективных

Председатель Могилевского областного объединения профсоюзов Владимир Цумарев вручил свидетельства о назначении именной стипендии молодым активистам профсоюзного движения

Удостоены ее 30 студентов вузов и ссузов области, спортсменов – учащихся ДЮСШ профсоюзов за активное участие в жизни областного объединения профсоюзов, высокие показатели в учебе, общественной работе и спорте.

– Стипендиаты – это талантливые молодые люди, которые участвуют во всех мероприятиях, проходящих и в республике, и в учебных заведениях, – отметил **Владимир Цумарев**. – Вы – активисты и патриоты, которые находятся в тренде развития нашей страны. Мне очень приятно поддержать такую молодежь, которая своим примером показывает, как необходимо учиться и работать. Выражаю уверенность, что вы и в дальнейшем сохраните такое же трудолюбие и желание идти в ногу со своей страной.

Вручение свидетельств состоялось в рамках диалоговой площадки «Будущее зависит от нас», которая прошла в Могилеве 11 декабря и собрала около 100 представителей профсоюзной молодежи области. Основными темами диалога профсоюзного лидера и молодежи региона стали нынешняя электоральная кампания по выборам Главы государства, развитие Республики Беларусь и ее достижения в различных сферах за последние 30 лет.

Как отметили в областном объединении, традиция поощрять молодых активистов профсоюзного движения появилась более 10 лет назад. За это время профсоюзные стипендии были вручены порядка 260 студентам и учащимся.

В числе тех, кому посчастливилось стать профсоюзной стипендиаткой, – студентка 3-го курса МГУ имени



А.А. Кулешова Яна Петрова. Девушка – председатель профкома факультета. Она не только принимает активное участие в различных мероприятиях, проводимых профсоюзом, но и активно вовлекает в них студенческую молодежь, знакомит ее с профсоюзным движением области и страны.

– Для меня, как и для каждого, кто получил профсоюзную стипендию, это весомая награда за активную жизненную позицию, стимул двигаться дальше, достигать еще больших успехов и высот, – призналась Яна.

Обладательницами профсоюзной стипендии в этот день стали и студентки БГСХА **Анна Лихтарович** и **Полина Заровская**.

– Профсоюзная стипендия – значимая награда для нас. Ее нам вручили за активное участие не только в жизни профсоюзного движения, но и вуза. Очень приятно, что нас отметили, – сказали девушки.

Алеся СИДОРЕНКО.
Фото Анастасии КЛИМОВИЧ.